

Príplatok k príspevku na opatrovanie (Carer's Allowance Supplement)

Čo je príplatok k príspevku na opatrovanie?

Ide o príplatok od škótskej vlády opatrovateľom v Škótsku, ktorí dostávajú úplný alebo čiastočný príspevok na opatrovanie od Ministerstva práce a dôchodkov (DWP) alebo plnú alebo čiastočnú dávku pre opatrovateľa zo Social Security Scotland.

Aký vysoký je príplatok k príspevku na opatrovanie a ako často sa vypláca?

Social Security Scotland ho bude vyplácať automaticky každých 6 mesiacov. Každá 6-mesačná platba bude £288,60. Platby sa budú každoročne zvyšovať o infláciu.

Kto má nárok na túto platbu?

Túto platbu dostanú opatrovatelia, ktorí žijú v Škótsku a poberajú príspevok na opatrovanie od DWP alebo dávku pre opatrovateľa zo Social Security Scotland v 2 stanovených dátumoch v roku.

Ako opatrovatelia dostanú príplatok k príspevku na opatrovanie?

Opatrovatelia, ktorí dostanú túto platbu, dostanú list s oznámením. Platby budú zaplatené na ten istý bankový účet alebo účet Credit Union, na ktorý sa vypláca príspevok na opatrovanie alebo dávka pre opatrovateľa.

Kedy bude platba vyplatená?

Social Security Scotland oznámi výplatné mesiace na začiatku každého roka. Tieto informácie budú dostupné na stránke mygov.scot/carersupplement, ako aj na firemnej webovej stránke Social Security Scotland, účtoch sociálnych médií a bulletine akcionárov.

Má to vplyv na iné dávky?

Nie. Opatrovatelia budú naďalej dostávať príspevok na opatrovanie z DWP alebo dávku pre opatrovateľa zo Social Security Scotland v rovnakom čase a sadzbe ako doteraz. Na platbu sa nebude prihliadať pri posudzovaní iných dávok.

Viac informácií o tomto príplatku nájdete na mygov.scot/carersupplement



Mnohých ľudí trápia náklady na život. Nie ste v tom sami. Ak sa chcete dozvedieť, na akú pomoc by ste mohli mať nárok, navštívte stránku gov.scot/costoflivingsupport. Alebo navštívte miestnu kanceláriu pre občianske poradenstvo (Citizens Advice Bureau).

Ako nás môžete kontaktovať?



Zavolajte nám bezplatne na: 0800 182 2222



Prostredníctvom služby Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pre sluchovo postihnutých)



Používatelia britskej posunkovej reči: contactscotland-bsl.org



Prostredníctvom webového chatu: chat.socialsecurity.gov.scot

Sledujte Social Security Scotland

